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Szeretettel meghívjuk Önöket a 2018. augusztus 20-án 16 órakor 
kezdődő ünnepi képviselő-testületi ülésre, melynek helyszíne 

a Kossuth Lajos Művelődési Ház lesz.

POLGÁRRÁ FOGADÁS, AUGUSZTUS 20-I EMLÉKMŰSOR 
ÉS ÚJKENYÉR-ÜNNEP

PROGRAM:
Himnusz

Farkas Imre polgármester ünnepi beszéde
Magyar hazánk... (Szent István himnusz)

Vers – Szuhanics Albert: Nemzeti ünnep augusztus 20.

Újszülöttek köszöntése:
Vers – Aranyosi Ervin: Tanítónak született

Ölvéti József: A születés örömére

Polgárrá fogadás:
a 2017. július 1. és 2018. június 30. között született babák

polgárrá fogadása, emléklapok átadása.

Vers – Gergely István: A kenyér szava
Vers – Jakabovits László: Kenyér

A kenyérsütő verseny erdményhirdetése
Szózat

MEGHÍVÓ
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Kedves Falumbeliek!
Újságunk előző lapszáma még a falunap előtt jelent meg, ezért most szeretnék köszönetet mondani mindenkinek, aki a
rendezvénysorozaton részt vett, szervezett és segített, mert úgy gondolom, az elmúlt évek egyik legjobb falunapján vagyunk túl. 

Az elmúlt hónapok egyik legfontosabb eseménye, hogy néhány utca felújítása elkészült. Ezek száma a következő hetekben
újabbakkal fog bővülni. Nagyon kérek mindenkit, hogy vigyázzon rájuk, és ne gyorsulási pályának használja őket! 

A művelődési ház felújításának közbeszerzése is hamarosan el fog indulni, de a kivitelezés csak őszre várható. Azon leszek,
hogy az intézmény felújítása szakaszosan történjen meg, mert így nagyobb eséllyel tarthatók meg a rendezvények. 

Az elmúlt hetekben az óvoda udvara is bővült két újabb játékkal.
Ősszel több beadott pályázat eredményhirdetését is várjuk, bízva abban, hogy azok a számunkra kedvező eredménnyel

zárulnak. A temetőbéli lélekharang felállítására is ősszel kerül sor.
Farkas Imre

polgármester

Herpainé pál editH
Nyugdíjas tanár. Dunaföldvári lakos lé-
tére több mint három évtizeden át taní-
totta az előszállási gyermekeket mate-
matikára és kémiára. Volt iskolaigazgató
is több éven át; nyaranta, amikor még
volt az iskolában nyári tábor, akkor
annak többször volt vezetője.

HorvátH istvánné
Nyugdíjas óvónő. Nagyon aktív közös-
ségi életet él; volt annak idején fiatalon
tanácstag, több cikluson át képviselő;
rendszeresen szervez a falubelieknek
balatoni kirándulásokat; az utcában,
ahol ő él, az összejövetelek (foci, ahol
az egész utca ott volt, az egymásnak

való segítés – pl. terménybehordás, de
bármi) mindig ő volt a motorja; neki kö-
szönhető az is, hogy a Jókai utca le lett
aszfaltozva, ő szedte össze az utcabeli-
ektől rá a pénzt.

nagy János
A horgászegyesület oszlopos tagja több,
mint húsz éve. Ezalatt szinte minden
pozícióban volt már, most éppen ő a
pénzügyes. Nagyon sokat tesz azért,
hogy működjön az egyesület. A minden
évben hagyományos május 1-jei és au-
gusztus 20-i programok része a horgász-
versenynek is ő a fő szervezője, de bár-
milyen közösségi rendezvényen szíve-
sen segít.

nyúl MiHály
Már fiatal korában aktív tagja volt a
helyi futballcsapatnak. Volt tanácstag,
képviselő és alpolgármester is. Nagyon
sokat kirándulnak feleségével és a Vi-
lágjárókkal együtt. Neki köszönhetően
láthatjuk a helyi tévében a kirándulá-
sokról készült filmeket, melyeken ő a
narrátor, és amelyek helyi szinten is-
meretterjesztő kisfilmekké nőtték már
ki magukat. Ő írta a A fülemüle és A
bajusz színdarabok forgatókönyvét,
amely előadásokkal már több más te-
lepülés nézőközönségét is megörven-
deztették. Szeret verseket írni és mon-
dani is; az előszállási kulturális élet
egyik motorja.

Falunapi kitüntetettek 
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Képriport a Hagyományőrző Szállás Napokról
2018. május 30. és június 2. között rendeztük meg az idei
Szállás Napok rendezvénysorozatot, népszerű előadók fel-
lépésével, borversennyel, főzőversennyel, vetélkedővel, be-
mutatókkal, zárásképpen utcabállal fűszerezve. 

Június 1-jén hirdettük ki a Szeretem Előszállás vetélkedő

eredményét, láthattuk Ősi Ildikó remekbe szabott műsorát,
majd az Előszállás Emlékérmet átadását követően néptánco-
saink fergeteges műsorában gyönyörködhettek a résztvevők. 
Képriportunk e napon készült, fogadják szeretettel!

– kk –
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Augusztus 10-én Takácsné Bor Mártival
Bognár Istvánné szül. Viktor Ilonánál
jártunk, akit 90. születésnapján köszön-
töttünk fel.

Ilus néni 1928. augusztus 10-én szü-
letett Előszálláson, a Petőfi utca 146.
számú házában. Négygyermekes csa-
lád második gyermekeként, földműves
családban nevelkedett. Szülei saját
földjükön gazdálkodtak, nyáron pedig
az uradalomba jártak aratni. Ilus néni
az öreghegyi iskolába járt, ahol nyolc
osztályt végzett. A 29-es évfolyammal
járt (ahogy ő mondta), mert kiskorában
igen véznácska volt. Nagyon jól tanult,
de a további taníttatására nem volt
pénze a szüleinek. Az iskola befejezése
után ő is az uradalomnál dolgozott cse-
lédként, egészen 1949-ig. Fiatal korá-
ban nagyon szeretett bálba járni, és
mindig azt számolta, hogy hány fiú
kérte fel táncolni. Első bálján, a ’45-ös
Katalin-napi bálon 21 fiú kérte fel tán-
colni – mesélte most is nagy öröm -
mel.Ilus néni 1949-ben ment férjhez
Bognár Istvánhoz, akivel 2014-ig éltek
boldog házasságban. Két gyermekük

született, elsőként István, később Zsu-
zsa. Ilus néniék földekkel foglalkoztak,
egészen férjének lebetegedéséig. Szí-
vesen végezte ezt a munkát, csak a
szőlővel nem szeretett annyira dol-
gozni. Két gyermekétől négy unokája,
és most már négy dédunokája is van.
Köszöntésünk alkalmával fasírttal és
pogácsával kínáltak bennünket, melye-
ket Ilus néni gyermekeinek érkezése
előtt, egyedül készített el, és mondha-
tom, nagyon finomra sikerültek. A kis
ünnepségen (mert a családi másnap
került megrendezésre) két gyermeke,
menye, unokája és annak férje, vala-
mint dédunokája köszöntötte fel ve-
lünk együtt.

Mikor megkérdeztük, hogy minek
örülne most Ilus néni, akkor azt
mondta: „Bárcsak most is úgy tudnék
dolgozni, mint régen, és úgy is bírnám!”
Ilus néni azért még most is teljesen el-
látja magát (bár egy kicsit nagyothall, és
ez zavarja is), ha úgy alakul, süt-főz, és
sokat jár a szomszédba, Teri nénihez
beszélgetni, akivel anno egy osztályba
jártak.

Jó egészséget kívánunk neki, és azt,
hogy 5 év múlva ugyanilyen jókedvben
és egészségben találja őt a köszöntő
sereg!

Farkas Imre
polgármester

90 évest köszöntöttünk

Weixl-Várhegyi László 71 éves korában, 2018. július 28–29-én,
35 fokos melegben, a Magyar Veterán Atlétikai Országos Baj-
nokságon, Budapesten, az Ikarusz pályán 

– a 100 méteres síkfutásban 5. lett, 
– távolugrásban bronzérmes, 
– magasugrásban ezüstérmes, 
– kalapácsvetésben és 
– nehézkalapács-vetésben pedig begyűjtötte eddigi élete

81. és 82. országos bajnoki aranyérmét. 
Az elsőt pontosan 50 évvel ezelőtt. 1968-ban kapta.
Gratulálunk a hatalmas teljesítményhez, ahhoz a példamu-

tató élethez, ami hitelesen bizonyítja, hogy méltán választotta
előadásai címéül: Életerő életfogytig.

További sikereket kívánunk, és azt, hogy sokan fogadják
meg a tanácsait és kövessék példáját!

– kk –

Gratulálunk!

Müller Hajnalka, született: 2018. 05. 31-én, 
édesanyja: Müllernè Valyon Judit

Gratulálunk a Müller család kisebbik lányának érkezéséhez,
jó egészséget, boldog életet kívánunk az egész családnak!
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A sokszorosításért felelős: Knyihár Lajos ügyvezető
Megrendelés száma: 3/Esz/2018.

Az állattartók állatokkal kapcsolatos nyilvántartási kötelezettségeiről
az országunkban is megjelent afrikai sertéspestis, a jog-
szabályi előírások és a KM (Kölcsönös Megfeleltetés) ha-
tósági ellenőrzések miatt a következőkben – terjedelmi
okokból a teljesség igénye nélkül – a legfontosabb betar-
tandó szabályokra hívom fel a tisztelt olvasó, gazdálkodó
figyelmét az alábbiakra: 

A szarvasmarha, sertés, juh, kecske tartást az ENAR-ban
nyilván kell tartani, akár önálló, akár megyei körzetbe sorolt
tenyészet; akár saját háztartási fogyasztásra, akár értékesítésre
tartja, szánja a gazda állatait, s azok termékeit. Az állattartók
a nyilvántartásba vételről tenyészet információs lapot kaptak,
mely az adatokat tartalmazza (tenyészet kód, tartási hely azo-
nosító stb.). Fontos, hogy a változások, adatmódosítások, az
állattartás megszüntetése bejelentésre kerüljenek a kapcsolat-
tartón keresztül. A lovak, nagy létszámú baromfi állományok,
méhészetek nyilvántartása a Tenyészet Információs Rendszer-
ben (TIR) történik. 

A tartott sertésekről állomány nyilvántartást kell vezetni.
Célszerű év elején felvenni az induló létszámot korcsoportok
szerint (pl. tenyészkoca, szopós malac, süldő, hízó stb.) s a
későbbiekben dátumhoz kötötten csak a változást beírni (pl.
malac születés, hízó levágás, átminősítés stb.). 

A nyilvántartásban szerepelni kell a ki- és beszállított állatok
ENAR fülszámának, a származási tenyészet kódjának, a szál-
lítólevél sorszámának, a fogadó tenyészet kódjának. Az egyedi
megjelölés fülszámainak az állatok fülében kell lenniük.
A nyilvántartások egy erre használatos füzetben is vezethetők.
Az anyakocák nyilvántartásba vételét és jelölését – a gazda
kötelező bejelentése alapján – a megyei felügyelő végzi. 

A szarvasmarha-, juhállomány nyilvántartást erre rendsze-
resített lapon, nyomtatványon kell vezetni, melyet a kapcso-
lattartó állatorvos, juhtenyésztési felügyelő ad a gazdálkodó-
nak.

Szarvasmarha esetében fontos a jelölő krotáliák megléte; a
kiesett füljelzők pótlása; adás-vétel során a marhalevél ki- és
bejelentés határidőre történő intézése. A jogszabályok ezek-
hez határnapokat szabnak meg, legcélszerűbb az eseményt
követő haladéktalan ügyintézés. Nem megengedett a szüle-
tett, eladó borjak krotáliáinak „zsebből” történő átadása; a je-
löletlen, marhalevél nélküli borjúszállítás; az egy füljelzővel
történő eladás; a hiányzó füljelzők kézzel írott füljelzővel való
pótlása. A juhok jelölését a juhtenyésztési felügyelő végzi.

Gyakori hiba a sertések füljelző, sertés szállítólevél, állator-
vosi bizonyítvány, állattartói nyilatkozat nélküli adás-vétele.
A sertés ENAR ezeket is szigorúan szabályozza, a központi
nyilvántartás rögzíti a bejelentett állatmozgásokat, s a rendszer
egyértelműen „látja”, mely tenyészetekben nincs, vagy alig
van állatmozgás. 

Fontos az állategészségügyi szabályok betartása: a kötelező
ellenőrző diagnosztikai vizsgálatok (szarvasmarha: gümőkór,
brucellózis, leukózis, IBR; juh, kecske: brucellózis, rühösség
elleni kezelés; ló: fertőző kevésvérűség; tenyészkoca, tenyész-
kan: brucellózis, leptospirózis, Aujeszky- betegség, PRRS), a
mentesítési vizsgálatok (tenyészsüldők, hízósertések is) elvég-
zése. Kötelező a rendszeres parazitaellenes kezelés (pl. sertés
orsóféreg, szúnyogirtás, kéknyelv betegség miatt is stb.). 

A gazdasági haszonállatok élelmiszer-termelése során biz-
tosítani kell a nyomon követhetőséget és a káros maradék-
anyagoktól mentességet, az élelmezés-egészségügyi várako-

zási idők betartását. Az állattartónál is nyilván kell tartani az
elvégzett vizsgálatok és kezelések dátumát, fel kell tüntetni az
állat azonosítóját, a kezelés indokát, az alkalmazott gyógyszer
adatait, az élelmezés-egészségügyi várakozási időket. Mind-
ezeket a kezelő állatorvosnak kell bejegyeznie az állattartó ke-
zelési naplójába. 

Rendszeresen és dokumentáltan kell az állattartó helyen
rovar- és rágcsálóirtást végezni. Írottan, vagy vázlatosan leraj-
zolva meg kell határozni a méreg kihelyezési pontokat (kis-
gyermek, haszonállat nem férhet a szerhez!). Az irtószer ki-
helyezés dátumát, a szer és a kihelyező nevét fel kell jegyezni.
Rovarok elleni vegyszeres védekezéskor fontos a várakozási
idő figyelembe vétele, betartása is.

Minthogy az állati eredetű élelmiszereket takarmány elfo-
gyasztásával állítja elő az állat, szükséges az etetett takarmá-
nyok (abrakfélék, tápok, szálas takarmányok, nyalósó stb.)
nyilvántartása. Elegendő a vásárlás, betárolás nyilvántartása
(dátum, származási hely neve, címe, takarmány neve, meny-
nyisége), nem a napi felhasználást kell vezetni. Így nyomon
követhetők a takarmányokban esetlegesen előforduló gomba -
toxinok, vegyszermaradékok, hibás beltartalmi összetevők
stb., melyek az előállított élelmiszereket veszélyeztethetik.

Az elhullott állatokat megfelelő módon kell ártalmatlanítani.
A jogszabályok szerint kis létszámú állattartó évi 100 kg alatti
mennyiségben baromfi, nyúl, 3 hetesnél fiatalabb malac,
kedvtelésből tartott kisállat (eb, macska stb.) tetemét saját in-
gatlanán, megfelelő helyen (szomszéd, kút, vízfolyás távol-
sága, talajvíz magasság stb.), legalább 100 cm mélyen elföl-
delheti. Egyéb esetekben az ATEV általi elszállítás, megsem-
misítés, és ennek dokumentációja szükséges. Az állomány
nyilvántartásba az elhullás okát fel kell írni. 

A KM ellenőrző kérdések kiterjednek az estleges növény-
termesztésre. A növényvédelmi kezeléseket nyilván kell tar-
tani (dátum, növénykultúra neve, szer neve, várakozási idő).
A vegyszeres kannákat, flakonokat csak veszélyes hulladék-
ként lehet ártalmatlanítani. 

A szabályok betartása, a nyilvántartások vezetése járvány-
védelmi, közegészségügyi, élelmiszerbiztonsági, állatjóléti,
környezetvédelmi szempontból fontos. 

Kérdésük esetén személyesen vagy telefonon állok rendel-
kezésükre.

dr. Bodolai György
hatósági és ellátó állatorvos

Előszállás, Nagykarácsonyi u. 1/a
06/30-8161-367
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Kezdődik a 2018/19-es tanév

Tisztelt Szülők!

Értesítünk benneteket, hogy 
2018. augusztus 28-án, 
kedden 17 órakor lesz 
a Patakparti Óvodában 
a SZÜLŐI ÉRTEKEZLET! 

Mindenkit szeretettel várunk!

A 2018/2019-es TANÉV KEZDETE
2018. szeptember 3-án, hétfőn lesz. 

Nagy szeretettel várjuk a kisgyermekeket!

Tisztelettel: 
AZ ÓVODA DOLGOZÓI

Az Árpád Fejedelem Tagiskolában 

a tanévnyitó ünnepély 
és az első tanítási nap 

2018. szeptember 3-án,

reggel 8 órakor kezdődik.

A tanulók e napon kapják meg
a tankönyveket is.

hívjuk fel Önöket!

Nevezni otthon készített házikenyérrel lehet,
melyet a művelődési házban lehet leadni

2018. augusztus 20-án 15:00 és 15:15 között
Tábiné Nyúl Gabriellánál.

Díjazásra 
a 16 órakor kezdődő ünnepi
műsor keretében kerül sor.

Bővebb információ 
a 06-30/372-5367-es

telefonszámon,
vagy a könyvtárban.


